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BR3—2 BEYICERYTDEEESNAEHRICEY DHIE(/2) i i} HEEE | PAAFE
SENMONE | EmES | 020B1036 | B2 \ L9 [ et | A — L
) SERMO TinICHEET S ZERH A
Eﬁg TREOBEBOSILHOKRES TERFEDOHBEEILNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES TREOHBESILADKES
&S X 4 s | FTinh oD EERE jJ(Dxéjé X 4 TiEMLDKE | H& jjo)jtafé R 4 B | t@wmAhSOEE jmxa;g K 4 Lighsnlks | B jjo)jt%'_’:é
(m) (m) (kN/ ) EEBf(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/ )
7 100kN/mM%#BZ % - -~ -|3mEBZD -~ - -| 100kN/m#%#8% % - -~ -|3mEBZD -~ -
s 1.00 | 0.00 ~ 5.60 69.98 | Tnhs | 0oo ~ 560|205 10.34 st 1.00 | 6.00 ~ 740 69.98 | ThSt | 5.00 ~ 7.40)| 2.05 10.54
2 100kN/mM%#BZ 5 -~ -|3mEBZD -~ -| 100kN/m#%#8% % -~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.29 79.07 | FnLS | 0oo ~ 629 1.92 9.68 st 1.00 | 6.00 ~ 7.80 79.07 | ThSY | 5,00 ~ 7.80)| 1.92 9.68
3 100kN/mM%E#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 684 86.54 | EnS | 000 ~ 684 | 1.79 9.05 st 1.00 | 6.00 ~ 8.40 86.564 | =n4 | .00 ~ 840 1.79 9.05
4 100kN/mM%#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ b5.96 74.65 | ThS | 000 ~ 596 | 2.00 10.10 st 1.00 | .00 ~ 7.70 74.65 | TNSY | 5.00 ~ 7.70| 2.00 10.10
5 100kN/mM%#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.26 78.63 | NS | 0o0o ~ 626|203 10.24 st 1.00 | 6.00 ~ 8.50 7863 | TN | .00 ~ 850 2.03 10.24
P 100kN/mM%BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 5.25 65.49 | FnLSY | 000 ~ 525 1.87 946 st 1.00 | 5.00 ~ 5.90 65.49 | TS | 5,00 ~ 590 1.87 9.46
- 100kN/mM%#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 4.49 56.02 | =nRS | 000 ~ 4.49 | 2.05 10.58 st 1.00 | 6.00 ~ 5.60 56.02 | =h4 | 5.00 ~ 6.60| 2.05 10.58
P 100kN/mM%E#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 313 40.05 | =nRS | 000 ~ 313 2.32 11.74 st 1.00 | 6.00 ~ 5.20 40.05 | =hs | 5.00 ~ 620 | 2.32 11.74
9 100kN/mM%#BZ % ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 542 67.58 | FnLSY | 000 ~ 542|215 10.88 st 1.00 | 5.00 ~ 8.00 67.58 | ThSt | 5,00 ~ 800|215 10.88
10 100kN/mM%#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -] 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.09 76.40 | LS | 000 ~ 609 1.86 9.40 st 1.00 | 6.00 ~ 7.20 76.40 | ThSY | 5,00 ~ 7.20)| 1.86 9.40
11 100kN/mM%BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 5.46 6819 | Tnhs | ooo ~ 000\ 1.78 8.99 st 1.00 | 6.00 ~ 6.00 6819 | =hst | 5,00 ~ 6.00)| 1.78 8.99
12 100kN/mM%#BZ % ~ -|3mEBZD ~ -] 100kN/m%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 472 5879 | EnS | 000 ~ 4.72| 1.99 10.06 st 1.00 | 6.00 ~ 5.60 58.79 | =nS | 5.00 ~ 65.60| 1.99 10.06
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhest ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhLst ~ ZFhst ~ FhLst ~ st ~
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